

支援「被奴役國家週」大會致詞

中華民國六十七年十月二十一日

主席、各位貴賓、各位女士、各位先生：

「保衛人類自由，反抗共產奴役」，是支援被奴役國家週運動的鮮明旗幟與正義呼聲。這一偉大的運動，自經美國國會發動後，我全國各界即於民國五十年間，首先響應，而世界反共聯盟各國單位，也相繼熱烈支持，促進了全球反共力量的團結，更激發了被共黨奴役的人民爭自由、求生存的勇氣和信心。

共匪實為世界動亂根源

今日世局，本質上就是自由民主與共產極權的對抗，人類正面臨一次空前的奴役對自由、暴力對正義的挑戰。自由民主國家有無接受此種挑戰的遠見和決心，不僅關係其本身命運，且亦關係整個世界的安危與人類社會的禍福。自由與正義固然是終將獲勝的，但我們必須及早遏止邪惡勢力的擴張，打破「一半奴役、一半自由」的世界現狀，以解除被奴役人民的痛苦，縮短人類走向真正自由和平的里程。

我們必須指出的，就是中國大陸的赤禍，實為世界動亂的根源，二十餘年來，亞洲若干國家，先後已遭其禍害；尤以近年高棉、越南、寮國的相繼淪陷，使千千萬萬無辜的人民，遭受共產的屠殺，迫害，確為嚴重的悲劇。從這一悲劇中，也可以說明：和解的錯覺、姑息的幻想，不但無補世局，且徒然助長共匪的兇燄，更加深人類的禍患。

今天中共匪幫權力結構的脆弱，內部鬭爭的尖銳，已隱藏著嚴重的危機，可是它們却揚言實施所謂「四個現代化」，企圖以「團結」與「壯大」的假象來迷惑自由世界；加緊施展「第三世界」的陰謀策略來分化自由陣營。我們今天推行支援「被奴役國家週」運動，必須團結反共的力量，提高反共的警覺，擴大影響，以粉碎中共匪幫的陰

謀詭計。

推展人權必須深入大陸

本年支援「被奴役國家週」政治號召主題，就是「推展人權運動、解救被奴役人民」。這一個主題，具有重大的意義。大家知道，共匪肆行階級鬭爭的殘酷統治，凡人性中一切規範標準，共匪都要把它顛倒過來，使人民喪失了一切自由，喪失了基本人權。整個大陸是一個閉鎖的社會、一個黑暗的社會、一個澈頭徹尾沒有人權的社會。在今天中國大陸上，遭受禁錮、酷刑，以及根本不經審判就被處決的人，何止千千萬萬。這種血淋淋的事實，有大陸同胞的信件可以作證；有投奔自由者的控訴可以作證；反共義士范園焱最近發表致華匪國鋒的公開信，就是最明確的證言。

美國卡特總統在維護人權方面曾宣布「人權日」及「人權法案」，正如美國國會發起支援「被奴役國家週」運動一樣，其正義的願望，仁愛的襟懷，令人深深的敬佩。但維護人權不應有雙重標準，倘若在世界這一地區，主張維護人權原則，而在世界另一地區，對人權的遭受極度蹂躪，視若無睹，那將會使人大惑不解。因此，我們要團結民主國家，高舉為自由而反共、為人權而反共的旗幟，將爭自由、爭人權的反共運動，推進到鐵幕裏去、推進到中國大陸去！

我中華民國堅持反共國策，堅守民主陣容，在國際逆流一再衝擊、在亞洲局勢動盪不安之中，不僅不以橫逆而自餒、不以世變而移心，不為任何客觀形式所牽連左右，而且更加莊敬自強，始終密切地與自由民主集團站在一起，共同為爭自由、反奴役、盡一切的努力，作堅強的奮鬥。

喚起全球堅持反共奮鬥

支援被奴役國家週的目的，不僅是要解救已被奴役的人民，使他們重獲自由生存的權利，尤須全力遏阻共產勢力的擴張，使原已享有自由的人民，不再遭受共黨的奴役和迫害，這就必須喚起自由世界，認清以下三點：

一、共黨的擴張侵略，是今日世界一切禍亂的根源，而其分化、離間與滲透、顛覆，則為進行武裝侵略以前所慣用的統戰邪惡伎倆。凡愛好自由和平者，唯有堅持反共的奮鬥，纔能免於共黨的奴役。

二、無論共產勢力如何施展笑臉，無論匪俄之間如何對抗，其最後目標，均為赤化世界、奴役人類，自由國家倘若寄望共匪的「制衡」的一面，或為「戰略均勢」的一方，必將更增加國際局勢的緊張，甚至導致戰爭的危機。

三、反共鬭爭的道路，雖是迂迴曲折、荆棘叢生，但最後必是人性戰勝獸性、正義戰勝邪惡、光明戰勝黑暗，這是歷史的鐵則，亦即自然的歸趨。因此，無論共產勢力一時如何瘋狂、如何殘暴，世人實無所畏懼；也不論反共形勢一時如何遭受頓挫，世人也都不用氣餒心灰。實則，今天不僅是舉世反共人士愈益提高了反共的警覺，就是原來對共黨存有幻想的人們，也逐漸厭惡共黨、唾棄共黨。認清共黨制度及其生活方式絕非自由人類所能接受。

各位女士、各位先生！我們確信，人權與極權，自由與奴役之間，決不可能共存，讓所有尊重人權，愛好自由的人們，團結一致，共同奮鬥，提高道德的勇氣，發揮正義的力量，為爭取全人類的自由和平而勇往邁進！

祝各位健康！謝謝各位！